

Геннадий Семигин: «Полная ответственность государства перед гражданином — основа безопасности и порядка в стране»

По мнению лидера партии «Патриоты России», председателя альтернативного Народного Правительства Геннадия Семигина, порядок и безопасность в России реальны. Но начинать надо с ответственности государства перед своими гражданами.

— Геннадий Юрьевич, по результатам разных опросов, наши люди не уверены в собственной безопасности. В чем причина страха в обществе?

— Главные обязанности государства — развитие страны в интересах всех граждан и охрана ее территориальной целостности. Но, кроме этого, — обеспечение безопасности своих граждан, их права на жизнь и здоровье.

Порядок на улицах, нормальное состояние инфраструктуры, достойный уровень здравоохранения, благополучие экологической среды, помощь при стихийных бедствиях, социальная реабилитация тех, которые не в силах справиться с этим сами, — тоже обязанности государства. Для этого мы выбираем власть, кормим миллионы «слуг народа» — министров, депутатов, чиновников, силовые структуры, и многих других, ничего не производящих, но руководящих всеми нами.

Можем ли мы согласиться с тем, что государство в их лице справляется со своими обязанностями? Ни в коем случае.

В критических ситуациях, в которые может попасть каждый, наш человек, чаще всего, остается один на один с государством. И оно ему, как показывает практика, — не подберка и не защита.

— То есть, наш огромный государственный аппарат не в состоянии дать гражданину

государства?

— Во многом, да. В 1960-х годах, в СССР, с населением 300 млн. человек, в год погибало от пожаров 2,5 тысячи. Сегодня в России, где живет менее 150 миллионов, от пожаров погибает в год около 25 тысяч человек. По данным МЧС, около 37 миллионов человек находятся вообще вне зоны действия противопожарных служб, из них у 7 миллионов даже связи нет.

Ситуация в авиации ничем не лучше. Летают импортные самолеты, многим из которых — 20-30 лет, что уже предельный срок изношенности. Для сравнения — во Вьетнаме ради безопасности граждан вообще запрещено закупать старые самолеты!

А Россия до сих пор руководствуется Варшавской конвенцией 1929 года! По ней ответственность компании-перевозчика ограничивается суммой в 10-20 тысяч долларов. Хотя давно уже есть новые международные соглашения, где предусмотрена реальная ответственность — от 135 тысяч долларов, даже если нет вины авиакомпании, и много выше, если вина доказана.

По данным МЧС, 55% населения страны живет в зонах расположения объектов, опасных возможными техногенными катастрофами. Но программы отселения людей из этих зон нет! Разрабатывается закон, где опять же предусматриваются ограничения по выплатам «в случае чего».

Например, за гибель родственника от взрыва на бензоколонке — 600 тысяч рублей. За утраченное имущество — максимум 360 тысяч рублей и так далее.

Россияне опасаются эпидемий? Вполне обоснованно! Сокращаются ветеринарные и эпидемиологические службы, закрываются их пункты, финансирование передано в регионы — как будто кто-то нам гарантировал, что эпидемий не будет!

75% россиян живут в экологически неблагоприятных условиях.

Болеют, умирают, но никто эту проблему решать не собирается.

А состояние наших дорог, по которым с эскортом ездят представители власти? Только 20% из них соответствуют техническим нормам. Стоит ли удивляться, что в год на дорогах мы теряем до 30 тысяч человек?

— Согласно одному из опросов, 68,7% граждан признались, что боятся физического насилия со стороны сотрудников милиции. Получается, что милиция вносит свою лепту в общую атмосферу страха?

— Рост преступности в милициских рядах даже на официальном уровне признают. Но если дело о произволе милициских чинов вообще доходит до суда, чаще всего оно кончается условным сроком или увольнением из органов. И грошовой компенсацией.

Убили близкого родственника — максимум 300 тысяч рублей. Избили или незаконно держали под арестом — максимум 90 тысяч рублей. Или прецедент «достойного» возмещения — миллион рублей за 4,5 года незаконного нахождения в местах лишения свободы. Человек за эти годы мог лишиться здоровья, семьи, работы — разве эта сумма реально что-то компенсирует?!

Или, может быть, правительство нам сообщило, что знает, как вычлечь миллионы алкоголиков и наркоманов, чтобы они не создавали угрозу для общества?

Но, если человека убили, покалечили, ограбили, разве государство считает, что оно перед ним ответственно, что не зашито? Оди вопросы — ответы на них правительство не дает.

— Остается только удивляться тому, что жители России от такой жизни еще не впади поголовно в психическое расстройство...

— По оценкам экспертов, уже каждому четвертому россиянину требуется квалифицированная психиатрическая помощь. Безответственность государства держит нацию в состоянии постоянного стресса. Оттого у нас столько

душевнобольных и маньяков, которые терроризируют население. Рост алкоголизма и наркомании — тоже во многом следствие стресса в обществе.

— Но Вы уверены, что повышение ответственности государства перед гражданином приведет к тому, что в стране станет больше порядка?

— Безответственность государства и есть главная причина отсутствия порядка. Сегодня Россия — страна безответственного государства и ответственных граждан.

Это спасатели, которые преодевают последствия катастроф и стихийных бедствий. Милиционеры, которые гибнут, спасая людей от преступников. Врачи, которые борются за жизнь пациентов, часто не имея нужных лекарств и оборудования. Летчики, которые благополучно сажает аварийные самолеты. Парни, которые идут служить в армию. Все те, кто, стиснув зубы, латает по стране изношенное оборудование, зная, что это их итогом и объявят виноватыми стрелочниками. Хватит паразитировать на героизме простых людей!

Возможно, что у чиновников действует логика — раз так много смертей, чрезвычайных происшествий и произвола, то на полноценную компенсацию гражданам морального и материального вреда может уйти вся заплата правительства.

На это можно одно сказать — не справляйтесь, уходите, дайте работать и вернуть людям уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне.

— А «Патриоты России» согласны взять на себя восстановление ответственности в государстве?

— Да, у нас есть уверенность в собственных силах и вера в Россию. Есть профессиональная и команда — альтернативное Народ-

— Как известно, в России треть смертей приходится на людей трудоспособного возраста. Это в 4,5 раза выше, чем в Европе. Это тоже — следствие безответственности



Лидеры списка партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» Геннадий Семигин (в центре), Геннадий Селезнев, Сергей Маховиков.

КАКАЯ СИЛА СПОСОБНА ПОДНЯТЬ РОССИЮ НА ВЕРХНЮЮ СТУПЕНЬ МИРОВОГО ПЬЕДЕСТАЛА?

«Патриоты России» на совместном заседании Центрального Политсовета партии и Народного правительства обсуждали условия для научно-технического прорыва России.

Лидера политической партии «Патриоты России» Геннадия Семигина оппоненты порой упрекают в чрезмерном патриотизме и амбициозности. **Позвольте, господа, а бывает ли патриотизм недостаточным или чрезмерным?** Ведь любой человек в любом государстве или патриот своей страны, или нет. Что касается Семигина, то именно чувство патриотизма дает ему и его единомышленникам право стоять перед собой и своей страной с гордым и уверенным взглядом — сделать Россию страной № 1 в мире. Наша страна может и должна быть впереди планеты всей по всем основным показателям. А не только, как в песне Визбора, в области балета... «У нас для этого есть все необходимые ресурсы и уникальные технологии. Благодаря им можно осуществить любые амбициозные планы», — со всей ответственностью заявил на прошлой неделе лидер «Патриотов России» Геннадий Семигин, представляя программу партии «Курс на страну № 1». Многие независимые эксперты уже сегодня дают высокую оценку мероприятиям этого проекта, называя их глубоко продуманными и

и детально разработанными, а саму программу — «одной из лучших стратегий развития России».

Так какая же сила способна поднять Россию на верхнюю ступень мирового пьедестала? Ответ «Патриотов России» — мощный научно-технический прорыв, в основе которого лежат высокие технологии и современные научные разработки, серьезные инвестиции государства в науку, образование и производство. О создании необходимых условий для такого сверхмощного прорыва и шла речь на заседании Политсовета партии и Народного правительства с участием известных российских ученых, изобретателей, рационализаторов, представителей деловых кругов и депутатов Государственной Думы РФ. **Какие шаги следует предпринять в этом направлении?** **Во-первых**, научно-технический прогресс должен получить государственный статус приоритетной национальной задачи. **Во-вторых**, необходимо создать особые условия для главного субъекта научно-технологического прорыва — человека, то есть научно-технических и производственных кадров страны. Причем условия не только для эффективной работы, но и для достойной жизни. **В-третьих**, необходимо перегруппировать трехлетний бюджет страны на

2008 — 2010 годы, трехкратно увеличив финансирование науки и техники. **В-четвертых**, инвестировать 2 триллиона рублей из Стабилизационного фонда РФ и золотовалютных резервов страны в научно-технологические проекты, а также дополнительно привлечь на эти цели из различных иностранных и российских источников не менее 100 миллиардов долларов инвестиций. **В-пятых**, необходимо объединить российские научно-технические центры в пять крупнейших мировых долин (по аналогии с американской Силиконовой долиной, давшей миру мощный толчок в развитии микронной электроники). В их числе, по мнению разработчиков программы, должны быть: Мировая медицинская долина по внедрению медицинских технологий XXI века в Московской области, также в Московской области — Мировая аэрокосмическая долина, в Красноярском крае — Мировая энергетическая долина, в Новосибирске — Научная и производственно-техническая долина, в Краснодарском крае и Ставропольском краях — Мировая агропромышленная долина. Согласно проекту партии предлагается также оказать серьезную государственную поддержку российским изобретателям и рационализаторам, полностью модернизировать фундаментальную вузовскую

науку и ни в коем случае не допустить развала и приватизации собственности Российской академии наук. **«Стремительный взлет России за счет мощнейшего технологического прорыва — не фантазия, — заметил Геннадий Семигин. — Этому есть примеры. Помните хотя бы серьезные послевоенные прорывы Советского Союза в тяжелом машиностроении, атомной и аэрокосмической промышленности. «Патриоты России» готовы к такому прорыву. Сформированная более двух лет назад группа ведущих российских ученых практически уже стоит на пороге научно-технических открытий, не имеющих аналогов в мире».** Семигин также считает, что все это должно быть направлено на то, чтобы каждая российская семья стала самой богатой в мире. Так что же, господа оппоненты, получается, что «может собственных Платонов и быстрых разумов Ньютон» российская земля рождать? Нам бы только побольше грамотных политиков, для которых чувство патриотизма и здоровые амбиции — не пустой звук.



Партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ» — НАШ № 9 в избирательном бюллетене.

Наши кандидаты в депутаты Госдумы РФ от ОРО ПП «ПАТРИОТЫ РОССИИ»:

1. Крачкаова Елена Владимировна — родилась 27 марта 1975 года, образование высшее, начальник производства ЗАО «Пульс-ЭКО».



председатель Орловского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ». Замужем, воспитывает сына.

«Считаю, что без повышения доходов жителей у нас нет будущего. Необходимо радикально повысить уровень доходов всех жителей Орловской области: — пенсионерам и инвалидам — реальные бесплатные лекарства, освободить от налогов и коммунальных платежей; — матерям — пособие на ребенка от 5000 руб./мес., выплата при рождении каждого ребенка — 300000 руб., причем сразу — по свидетельству о рождении; — мужчинам (включая работающих и неработающих, других категорий населения, имеющих социальный статус) зарплат от 25 тыс. руб., обеспечить достойной работой; — военнослужащим — установить оклады в 2 раза более, чем на госслужбе, паяк — от 100 руб./день, обеспечить всех (в том числе уволенных) квартирами».

2. Гвоздев Дмитрий Вячеславович — родился 13 июня 1980 года, образование: техническое и юридическое высшее, адвокат НП Коллегия адвокатов «Адвокат», зам. председателя Ливенского местного отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ». «В 21 век Орловщина вошла с разрушенной промышленностью, разоренным сельским хозяйством,



расслоением населения на сверхбогатых и нищих. Считаю, что возрождение нашего родного края необходимо начать немедленно, а именно, создать целевую программу поддержки малых городов Орловской области в целях масштабного ремонта и реконструкции предприятий, инфраструктуры, строительства жилья, школ, больниц, создания новых производств и роста числа рабочих мест с высокой оплатой труда, освободить Орловские предприятия и организаций ЖКХ от всех видов налогов (которые в сумме составляют около 36%), что позволит значительно снизить коммунальные тарифы; Списать просроченную задолженность производителей сельхозпродукции перед государством, освободить сельчан от налогов на доходы, имущество и землю, развивать реальный сектор экономики, и в первую очередь промышленность и сельское хозяйство, а также те отрасли, которые способны обеспечить конкурентные позиции для экономики Орловской области».

3. Бондаренко Михаил Владимирович — родился 21 ноября 1981 года, образование высшее, руководитель отдела технического развития ОАО «Молочный Комбинат «Орловский»».



председатель Дмитровского местного отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ». «На Орловщине остро стоит проблема ЖКХ, тарифов на энергоносители. Необходимо установить долю оплаты услуг ЖКХ (газ и свет для частного сектора) не более 8% от совокупного дохода семьи, прекратить выселение людей из квартир за неуплату, жестко регулировать цены на газ, электро-, теплоэнергию. За счет средств СтабФонда модернизировать систему ЖКХ на уровне западно-европейских стандартов в целях снижения потерь электро- и теплоэнергии, удешевления ее стоимости».

4. Тарасов Александр Владимирович — родился 28 мая 1978 года, образование высшее, ведущий инженер ФГУ Управление автомобильной магистрали Москва-Харьков, зам. председателя Орловского регионального отделения политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ». Женат, воспитывает сына. «Сегодня на Орловщине идет вымирание населения — смертность превышает рождаемость. Эту серьезную проблему мы решим без срочного вмешательства государства. Необходимо обеспечить беспрепятственное получение молодыми семьями кредитов на покупку жилья на 25-30 лет под 2-3% годовых, а также предпринять ряд нужных мер: освободить молодые семьи от налогов, гарантировать трудоустройство, восстановить студентам отсрочки от армии, льготы за проезд, возобновить массовое строительство доступного и качественного жилья за счет средств государства и частных инвесторов, возобновить очереди на получение бесплатного жилья, отменить налог на единственную недвижимость».

